

周口沙北滨河棚户区综合改造首个安置区项目开工建设

□记者 赵世全 文/图

本报讯 5月27日,市建设大道东段拱



门高悬,鞭炮齐鸣,千万市民期盼已久的沙北滨河棚户区综合改造首个安置区祥和花园项目开工建设仪式在这里隆重举行,

来自川汇区委、区政府、区政协、项目建设指挥部及川汇区直各相关部门、项目各参建单位及四面八方的群众500余人见证了这一激动人心的时刻(如图)。

据悉,祥和花园项目由周口美林置业有限公司投资开发,河南国控建设集团负责承建。该项目位于周口市八大道与建设大道交会处东300米路南,是周口市沙北滨河棚户区综合改造项目的安置区之一。该项目规划总建设用地面积约27000平方米,总建筑面积约56000平方米,涵盖7幢小高层及3幢多层,并配建社区商业用房和相关配套设施,建成后将是一个环境优美、配套完善、设施齐全、温馨宜居的现代化安居小区。该项目建成后,可安置征迁群众500余户,将切实解决沙北滨河棚户区低收入家庭住房困难问题,大大改善居民的居住条件,提高居民的生活品质,提升周口的城市形象,在促进就业、推动周口经济和社会发展有着积极的意义。该项目也是周口市政府大力倡导和广大百姓支持的一项惠民工程。

该项目奠基仪式上,川汇区委、投资

开发商、项目建设单位及监理方分别作了发言,对实施周口沙北滨河棚户区综合改造的意义及项目的基本情况、建设情况、监理情况分别作了阐述,希望这次沙北滨河棚户区综合改造首个安置区祥和花园项目开工建设能够圆满成功。

周口美林置业有限公司董事长熊新峰代表开发企业发言,他首先感谢各级领导、各个部门对该项目的大力支持,并表示有信心、有决心克服建设中的一切困难,会同设计、施工、监理及各有关单位精诚合作,恪尽职守,强化管理,高质量、高标准地完成各项任务,努力把祥和花园安置区项目建设成为周口的精品工程、示范工程,以品质兑现对周口沙北滨河棚户区综合改造项目的承诺和责任。随后,在热烈的掌声中,周口沙北滨河棚户区综合改造首个安置区祥和花园项目正式开工,周口市的城市建设又掀开了新的一页。当天一位前来观瞻的沙北老居民说,他在阴暗潮湿的棚户区里居住了数十年,感谢党,感谢政府,让他在有生之年有望住上宽敞明亮的楼房。

“最美公益企业”奉献爱心 万顺达·泰和城端午节前慰问老人

□通讯员 马尔巡

本报讯 荣获2016年“最美公益企业”称号的万顺达·泰和城,坚持把热心公益、弘扬美德、积极传播正能量的举动贯穿于平常的工作中。爱老敬老是中华民族的传统美德,端午节前夕,万顺达·泰和城董事长张辰晖和员工代表携带节日礼物,来到西华县黄桥乡老年之家进行慰问,看望生活在这里的老人。

张辰晖一行到达老年之家后,把带给老人们热乎的糖糕、油条、菜角摆上餐桌。张辰晖和随行人员一起忙着把粽

子放进蒸笼,准备着当天的主打菜。他们加煤烧火、嘘寒问暖、情深意浓,大家脸上洋溢着幸福的笑容。万顺达·泰和城的员工不但为老人带来了过节的礼品,还为老人准备了平常生活用的米、面、油等食品。

老年之家一片欢声笑语,厨房飘来阵阵粽香,节日的气氛萦绕着每个人的心头。一笼蜜枣粽新鲜出炉了,张辰晖为老人端过去,工作人员贴心地为老人剥粽子,爱老敬老的画面感动着在场的每个人。张辰晖代表万顺达·泰和城全体员工,向老人致以节日的问候,祝福老

人端午节安康,生活美满幸福!

责任房地产企业要热心社会公益,要主动承担社会责任。张辰晖表示,万顺达·泰和城会在热心公益的道路上一直走下去,尽他们所能弘扬美德、传递爱心、传播正能量。

时间过得真快,在欢乐温馨的气氛中,万顺达·泰和城端午节关爱老人公益活动接近尾声,离别之际,老人激动地欢送万顺达·泰和城的工作人员,老年之家响起了热烈的掌声。

▶万顺达·泰和城董事长张辰晖(左)一行下厨房蒸粽子。



汇林绿洲端午趣味包粽子大赛落幕

□记者 曹丹 文/图

本报讯 为了回馈周口市民对汇林绿洲项目的关注,答谢新老客户对汇林绿洲项目的支持,5月29日,汇林绿洲营销中心举行了一场趣味包粽子大赛。包粽子大赛现场人声鼎沸,气氛热烈,上百位业主在包粽子的过程中度过了一个难忘的节日。

当日9时,包粽子大赛正式开始。只听一声令下,参赛的业主纷纷拿起粽叶,快速包了起来。比赛中,不少长者“身怀绝技”,仅在两片粽叶上放上糯米、蜜枣,然后拿起绳子迅速扎好,一只标准的粽子便诞生了。不少年轻人看得目瞪口呆,纷纷主动请教包粽子技艺。同时,主办方还贴心的准备了煮熟的粽子供大家品尝。原本互不相识的业主,在本次活动中渐渐熟识了,大家谈笑风生,共话家常。

此次活动获得业主的一致好评。“往年过端午都是买粽子吃,缺少节日氛围。感谢汇林绿洲提供这样一个平台,让我们全家老少聚在一起,很热闹,很开心。包粽子大赛冠军张阿姨兴奋地说。

此次包粽子大赛,每组6人参加,时间控制在5分钟以内,以“数量、速度、质量、美观”作为评判标准,每组冠军可获得食用油一桶。当天,除包粽子大赛,凡汇林绿洲业主均可在汇林绿洲营销中心免费领取粽子一提。

汇林绿洲营销经理肖森告诉记者:“组织此次活动主要是想达到活跃身心、联络邻里感情、增强社区凝聚力、提升客户满意度的作用,并寓教于乐,增进大家对传统文化的了解,深刻体验传统节日中蕴涵的历史意义,从而使民族精神得以传承。”



业主排队领取粽子。